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 โปรแกรมท่องเที่ยวเกาะหลีเป๊ะ 2วัน 1คืน

วันที่ 1 : ท่องทะเลเกาะหลีเป๊ะ 8 เกาะ
เวลา 08.30 - 09.00 นาฬิกา  

รถรอรับลูกค้าที่สนามบินหาดใหญ่ หรือสนามบินตรัง
เวลา 11.15 นาฬิกา

ถึงท่าเรือหาดปากบารา เตรียมตัวขึ้นเรือสปีดโบ้ทเพื่อนำท่านไปยังเกาะหลีเป๊ะ ใช้เวลาเดินทาง โดยประมาณ 1.30 ชั่วโมง 

เรือสปีดโบ้ทจะมาส่งผู้โดยสารถึงท่าเรือส่วนกลางหน้าเกาะหลีเป๊ะ ซึ่งจะเป็นจุดที่มีเรือหางยาวบริการรับส่งผู้โดยสารไปตามรีสอร์ทต่างๆ อีกที ท่านจำเป็นต้องเตรียมเงิน 50 บาทสำหรับค่าใช้จ่ายส่วนนี้ เมื่อเดินทางมาถึงเกาะหลีเป๊ะ จะมีการเก็บค่าธรรมเนียมเพื่อรักษาความสะอาดเกาะหลีเป๊ะจำนวน 20 บาทต่อท่านชำระครั้งเดียว ขอให้ท่านเตรียมเงินไว้เพื่อชำระตรงจุดนี้
การเดินทางจากหน้าหาดเกาะหลีเป๊ะไปยังที่พักมี 3 วิธี
1. หากที่พักอยู่ใกล้กับจุดจอดของเรือท่านสามารถเดินไปยังที่พักได้ด้วยตนเอง
2. ที่พักบางแห่งจะมีบริการมารับผู้เข้าพักตามจุดที่กำหนด
3. ขึ้นรถแท็กซี่สามล้อรับจ้างไปยังที่พักโดยเสียค่าโดยสาร 50 บาทต่อท่าน
(เจ้าหน้าที่จะแจ้งและอธิบายวิธีการเดินทางไปที่พักที่ท่านได้สำรองไว้ก่อนการเดินทางอีกครั้ง)
เวลา 13.30 นาฬิกา

เช็คอินและรับกุญแจเข้าที่พักตามที่ท่านได้สำรองไว้ จากนั้นเชิญท่านพักผ่อนได้ตามอัธยาศัย เล่นน้ำทะเล เดินตามชายหาดขาวสะอาด
เวลา 14.00 นาฬิกา

เดินทางโดยเรือหางยาวเพื่อท่องเที่ยวหมู่เกาะรอบใน เช่น เกาะอาดัง เกาะราวี  เกาะยาง ร่องน้ำจาบัง เกาะหินงาม เป็นต้น  ท่านจะเห็นปะการังสวยงาม ปลาทะเล และทรายหาดขาวละเอียด น้ำทะเลใส สีฟ้าแจ่ม ดูดวงอาทิตย์ลับขอบฟ้าที่ชายหาดเกาะอาดัง
เวลา 18.00 นาฬิกา            
เดินทางกลับมาถึงที่รีสอร์ท บนเกาะหลีเป๊ะ และเชิญพักผ่อนตามอัธยาศัย ยามค่ำคืนท่านสามารถเดินไปถนนคนเดินเพื่อรับประทานอาหารเย็น เลือกซื้อของฝาก หรือจะนั่งดื่มก็มีบริการถึงโต้รุ่ง
วันที่ 2 : เกาะหลีเป๊ะ – ท่าเรือปากบารา – เดินทางกลับโดยสวัสดิภาพ
เวลา 7.00 – 9.00 นาฬิกา รับประทานอาหารเช้าจากทางรีสอร์ทจากนั้นพักผ่อนตามอัธยาศัย ท่านสามารถเดินทางเลียบชายหาดอันสวยงาม หรือดำนำเพื่อดูปะการังสวยๆ และพบกับน้องนีโมที่แสนน่ารักบริเวณหน้าหาดรอบเกาะหลีเป๊ะ
เวลา 12.00 นาฬิกา
เช็คเอ้าท์ที่ล็อบบี้ เพื่อเตรียมตัวเดินทางกลับ
เวลา 13.00 นาฬิกา
เดินทางกลับโดยลงเรือหางยาวนั่งไปที่ท่าเรือส่วนกลางหน้าเกาะหลีเป๊ะ โปรดเตรียมค่าโดยสาร 50 บาทต่อท่าน สำหรับค่าใช้จ่ายส่วนนี้อีกครั้งหนึ่ง
เวลา 13.30 นาฬิกา
เดินทางกลับหาดปากบาราด้วยสปีดโบ้ท ใช้ระยะเวลาประมาณ 1.30 ชั่วโมง
เวลา 15.30 นาฬิกา
ถึงหาดปากบารา ติดต่อเจ้าหน้าที่เพื่อรอขึ้นรถกลับจุดหมายปลายทางตามที่ลูกค้าได้ระบุไว้
ขอบพระคุณทุกท่านที่ให้โอกาสนำท่านเที่ยวในทริปนี้ ขอให้ท่านเดินทางกลับโดยสวัสดิภาพ
และหวังว่าจะได้รับใช้ท่านอีกในทริปต่อๆ ไปในอนาคตอันใกล้
หมายเหตุ: โปรแกรมนี้อาจจะเปลี่ยนแปลงได้ตามสภาพอากาศที่เหมาะสม 
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